

# 网上流行【蜜糖体】



一周语文

(2009.02.23~2009.03.01)



## 奢华!立交桥下的皇宫

这是四川德阳市成绵高速公路一段高架桥桥墩,金碧辉煌,气势恢弘,被网友称作“史上最牛的桥墩”。

据了解,这座横亘在德阳市鼓楼与广场之间的高速公路桥墩,成了设计者发挥想象的地方。设计者将28个桥墩进行装饰改造,以仿古浮雕铜版扣画、仿敲银浮雕扣版画以及大型仿烙铁装饰画来体现德阳的历史文化、风景名胜、人文景观及重装基地的风采。整个壁画长廊立体感强,既抽象又写实,色彩明朗,传统与现代艺术相结合。彩虹桥、石刻、白马关、庞统墓、仓山大乐、黄继光纪念馆、三星堆、年画馆、剑南春……德阳的标志一一在此得以展现,每个篇章把历史文化、风景名胜、人文景观都融为一体,形成一个完整的壁画群落。壁画面积达2309平方米,是整个德阳地区景点的微缩。

搜狐

## Google证明了人性的病态和滑稽

### 1 丢脸的是你不快乐

语出瑞典设计师Johan Wahlbaek。他的原话说:“单身不丢脸,丢脸的是你不快乐。”Johan Wahlbaek是风靡欧美以及东南亚的“单身戒指”创始人。Johan认为,一个人首先要完善自己,而不是等到另一半出现时才觉得自己需要完善。单身是一件很骄傲的事,应该好好享受,要自信,要快乐。媒体称,Johan本人并非单身。在他三十五岁时,他认识了现在的妻子,并完婚成家。Johan设计的每枚“单身戒指”上都刻有一个全球唯一的注册号码,并刻有四叶草、鸡尾酒、高跟鞋等图案。Johan解释说,它们代表着幸运、享乐和爱自己。

### 2 麻博

全称“麻将博物馆”,由日本麻将爱好者组建,据称为日本第一家。“麻将博物馆”

设于距离东京九十分钟车程的千叶县岬町,藏品丰富。国内首家麻博建立时间晚于日本,于二〇〇一年在宁波建成。宁波“麻博”拼的是祖宗,其馆址设在据称是陈鱼门所建陈氏宗祠中,占地面积一千余平方米,陈为史家考证出的麻将发明人。日本“麻博”拼的是藏品。本周,一则国内媒体报道称,日本“麻博”藏品从麻将前身、中国明代的“马吊”,到如今风靡世界的各式牌型应有尽有。

### 3 我们真他妈没救了!

语出某位网友的留言。这位网友针对《Google证明了人性的病态和变态,还有绝对的滑稽》一文发出如上感叹。

这个调查结果开列出的搜索热题的确荒唐透顶:

- o 如何怀孕 约531万
- o 我要成为什么样的人,才能和你睡觉 约329万
- o 我子宫很大 约330万

- o 我想死 2亿5600万
- o 为什么我放屁那么多 约316万
- o 为什么我拉得那么多 约417万
- o 为什么我会尿频 约712万
- o 我怀孕了 约81万
- o 我要一种新毒品 约498万
- o 我想要个老婆 约1亿1400万
- o 我有一个睾丸 约78万
- o 我有三个乳房 约1240万
- o 我有三个睾丸 约32万
- o 我闻上去像便便 约289万

这些问题的确非常荒唐,细想令人发疯。在匿名语境中人性是少有面具或遮掩的。但从另一个角度看,这个荒唐没救的人类就是你我他你们他们我们。我们一起塑造着我

们,我们让我们没救。

### 4 赵C

本周,曾引起争议的国内首例公民讨要姓名权案“赵C姓名权”官司二审裁定结果当庭宣布,裁定撤销鹰潭市月湖区人民法院一审赵C胜诉的判决;赵C将用规范汉字更改名字,鹰潭市月湖区公安分局将免费为赵C办理更名手续。自出生起,律师赵志荣之子一直使用“赵C”一名长达20多年。2006年8月份,就读于贵州某大学的赵C到鹰潭市公安局月湖区分局江边派出所换发第二代身份证时,被民警告知姓名中不能有“C”字,要改名。此前,央视台标“CCTV”是否合乎规范也曾遭教育部语言文字信息管理司质疑,但央视方面面对质疑的回应则是“CCTV”台标已经沿用数十年,不可能轻易改变。”就此,评家赵化鲁慨叹说:“堂堂央视和区区赵C,同样面临文字

的困惑,境遇却如此不同。不能不让人嘀咕:州官乎?百姓乎?看来,如何落实法律面前人人平等,还是当前我们必须面对的严肃课题。”

### 5 百元周

由网民所倡导的一种省钱生活方式,意为用100元度过一周,即自周一至周五,全部餐饮、交通、娱乐、购物、保健、交友、运动等消费加起来,不超过100元。

### 6 金危宝宝

全称为“金融危机宝宝”。其造词承袭诸如“奥运宝宝”“猪年宝宝”之类而来,而其含义指金融危机期间,多有已婚未育职场女性化危为机,在危机之年,孕育新生命,利用法律为自己推挡裁员危机。中国劳动法规定,女性职员在孕期、产期、哺乳期内,企业不得与之解除劳动合同。

### 七宗最



#### 网络裁衣

“我们不敢说做到100%像,但我们可以做到99.9%的相似度”,一家网店的商家打出了这样的广告。时下,一种明星服装订制业务悄然在网络上兴起。经营明星服饰订制,是从韩剧在国内热播开始的。今年以来,许多消费者转向了网购。



#### 女网友找“陪睡”

宁波女网友“粉红色DE回忆”在当地一家论坛上发帖,想找个陪睡的人。这个帖子让不少网友浮想联翩,点击量一路飙升到6000多次。不少应聘者跃跃欲试,纷纷留下自己的QQ号,还有的直接留下手机号码。“粉红色DE回忆”在跟帖中作出澄清:要求陪睡的人是坐着的,在睡觉的人睡之前讲点故事。



#### 网上预约自杀

一周前,“风过叶落逝”在网上发帖预约22日自杀。根据网友们公布的“人肉搜索”的信息,警方找到了“风过叶落逝”。这名男子是公司的业务人员,称自己确实因为失恋压力很大,并且动过自杀的念头,因此在网上发文章希望唤起大家关注,排解一下压力。经过网友们的解劝,他已经放弃了轻生的念头。



#### 网上换工作

金融危机下,找工作成一大难题,但是不少年轻人因为各种原因还是要变动工作,而且还可能是跨城市跳槽。为了提高保险系数,一些时尚的年轻人竟在网上掀起一股“置换工作”热潮。不过,发置换帖子的网友不少,但是置换成功的却不多。像教师或者其他一些事业单位的工作,很难完成两个城市之间的置换。置换成功的一般都是企业里的合同工。



#### 网上哭泣团

贵阳一男子因失恋大哭一场,但又怕被家人知道他的伤心事。他想了个两全其美的方法:在网上发帖寻找“哭友”,凡失意伤心痛快快哭一场者,大家相约找个地方一起发泄。他的这个主意,还真引来不少网友的兴趣。



#### 美女网上比文招亲

古有“比武招亲”,今有“比文招亲”。近日,一位网名叫“再玩一次”的姑娘在湖南红网论坛中,发出四道“文化题”,欲通过征集回答,找到一位托付终身的夫婿。该帖娱乐性很强,吸引了很多网友的关注。



#### 网络再曝“监控门”

2月初,有网友在网络曝光称河北滦平县县委书记私购设备监听部属电话,在网络掀起一阵“窃听风暴”,被媒体称之为“窃听门”事件。近日,有网友发帖称,重庆长寿区云台镇党委书记办公室安置监控系统,书记可以在办公室监控着整个政府大楼的每个角落,这让政府的工作人员十分反感,却又敢怒不敢言。

快报记者 张本甫 整理